缘定签约会 搭建外资来淄之桥

淄博市外办为企业提供坚实涉外保障



"这是我,我旁边是新加坡的合作伙伴,这张签约会合影我一直放在手边,随时给合作伙伴们看,非常有说服力。"日前,在淄博市周村区淄博木达工贸有限公司(以下简称木达工贸),总经理张宝泉向记者展示了在2019年10月"相聚淄博"国际交流合作洽谈会上,他和新加坡合作伙伴的签约会影

张宝泉说,主营木门、木皮

生意的木达工贸有相当多的出口订单。2018年,张宝泉结识了新加坡一家公司的负责人,双方对合资扩大产业都非常感兴趣,一拍即合后却陷入了难题——做出口生意,张宝泉轻车熟路,但引进外资开新厂,张宝泉却比较陌生。

2019年,张宝泉和新加坡 贸易伙伴应邀参加了"相聚淄 博"国际交流合作治谈会,并在 洽谈会上正式签约了计划投资 1.5亿元的绿色智能家居及文化 创意中心项目。张宝泉直言, 当时引进外资对他来说就是 "两眼一抹黑,门朝哪开都不知 道",多亏了市,区外办细致人 微的贴心服务,项目的顺利程度完全超乎想象。"从上门讲解,到洽谈会时无微不至的照顾,市、区外办对我们的关心,就好像我们是一家人一样。"张宝泉称赞道。

"知道我们做涉外贸易,市、区外办经常上门给我们解读涉外政策,非常感动!"说起外办的工作,张宝泉又感叹说,"之前有一批出口缅甸的货物,货物过境第二天就发生了一些问题,淄博市外办主动联系我们,宣讲领事保护知识,并告诉我们该怎样维护自身权益。"

如今,木达工贸和新加坡

方面合资成立了文泰家具科 技有限公司,建筑面积3万平 方米的新产业园正如火如荼 地建设。"2019年10月签约, 2020年2月就拿地建设。我 的一些商业伙伴完全不相信 这样的速度。"张宝泉一边展 示着建设中的工地照片,一边 自豪地对记者说,"市、区外办 对我们的帮助,不仅是让现在 这个项目顺利进行,更是给了 我们一块敲门砖。这段时间 企业飞速发展,我们的影响力 大大提升,订单源源不断,我 们现在的订单已经排到了很 久之后。"

张宝泉表示,市、区外办对

公司长期的关注和帮助,让公司受益匪浅。那份2019年的项目协议书,他一直保留着,时常在谈生意的时候自豪地展示出来。

从服务走出去,到资源引进来,在外事服务的过程中,淄博市外办用主动出击的态度为涉外企业对外合作搭设了桥梁,提供了坚实的涉外保障,也为淄博市营商环境的突破提升带来了令人称赞的"外事风采"。

大众日报淄博融媒体中 心记者 高阳 通讯员 石 **外**瑄



强化治安管控 严打严防各类犯罪

淄博9月7日讯 近期,淄博市公安局高新区分局石桥派出所全面加强社会治安面管控工作,切实清查消除各类隐患,营造安全稳定的社会环境,确保社会治安大局稳定,增强人民群众安全感和满意度。

强化重点场所排查,组织 警力对辖区旅馆、网吧、"九小 场所"等人员密集场所开展滚 动式排查,加大对实名制登记、消防安全台账以及行业规范作业等方面的突击检查力度,确保重点场所管控到位,有效提升行业规范性;针对近期学校开学,做好学校、企业、村居等重点场所内部疏通道、安全出口是否畅通,消防设施、器材是否完好有效等的排查。针对学校"小饭桌",石桥派出所联合多部门进行专

项检查,深化和加强内部安全 防范工作,并严格落实主体 责任

针对发生的各类犯罪案件,及时调整巡防思路,科学配置警力资源,紧密协作、分工负责,最大限度地把警力摆在社会面。加强对重点区域、重点部位、重点路段的巡逻盘查,切实提高街面见警率、管事率,全力压降违法犯

罪空间,有效控制社会面可 防性案件的发生,严厉打击 黄、赌、毒等犯罪活动,切实 解决影响群众安全感的治安 突出问题,为人民群众创造 良好的治安环境,净化社会 风气。

大众日报淄博融媒体中心 记者 任灵芝 通讯员 王 剑锋

提升群众满意度 构建和谐警民关系

淄博9月7日讯 为进一步提升群众满意度,淄博市公安局高新区分局卫固派出所从加强自身建设、提升工作质量人手,增信任、抓技能、提水平、增服务、广走访、强宣传,着力满足人民群众的新期待、新要求,着力实现警民关系的和谐发展。

通过每周集中学习,组织 全所民警不断学习,提升民警 政治理论水平,增强构建警民 和谐关系的自觉性。巩固政法 队伍教育整顿成果,强化自查 自纠,确保整改到位。

建立、健全各项规章制度, 进一步加强对接警处警、执法 办案、行政管理等方面的工作 要求,彻底杜绝"冷、硬、横、推" 现象,促进公正执法、文明执法 和高效办公,树立公安机关良 好的工作形象。 深入到辖区特殊家庭,对 孤寡老人、残疾人、困难儿童等 一般弱势群体,民警与困难群 众结成帮扶对子,通过定期走 访、节日慰问、心理关怀等多种 方式,力所能及地帮助困难群 众排忧解难。

不断创新、完善便民利民 措施,大力推行上门服务、预约 服务、错时服务等人性化服务 举措,将帮助送到群众身边,切 实为群众办实事、做好事、解难事。

始终牢固树立"服务为民"理念,坚持以群众满意为第一标准,注重从与群众利益息息相关的案件入手,针对发案特点强化防范宣传,提高群众防范章

大众日报淄博融媒体中心 记者 任灵芝 通讯员 王 **剑锋**

深入走访 聆听民情

淄博高新区公安警民同心共筑和谐

淄博9月7日讯 淄博市公安局高新区分局科技园派出所始终坚持"群众利益无小事"的工作理念,充分运用强化走访力度、行动实践、宣传引导"三个强化"工作方法,不断提升辖区人民群众幸福感和满意度。

深入走访

科技园派出所结合"百万警进千万家"走访活动,组织民警下基层了解群众需求,解决群众困难,征求老百姓对公安工作的意见和建议,坚持从群众利益出发,转变作风提升效能,积极为群众排忧解难,急群众所急,想群众所想,以实际行

动为群众办实事,全面提升群众安全感、满意度和获得感。

民警深入辖区企业,详细了解企业生产经营状况及企业周边治安状况,向企业负责人征求企业对公安工作的意见和建议,把企业的问题与建议整理台账,通过警企之间的沟通交流,增强了公众安全感,为辖区平安幸福、营造和谐稳定的社会环境奠定基础。

强化检查

民警重点对"九小场所"消防设施电器线路是否按规范敷设、灭火器是否过期、安全用火用电用气管理制度是否落实等方面进行检查,针对检查中发

现的问题,下发责令整改通知书,要求各"九小场所"负责人要提高认识、落实责任,规范内部各类安全防范措施落实到位,保障辖区群众安全。

同时,优化服务积极回应 群众诉求,进一步推动执法规 范化建设,切实抓好源头治理, 强化日常矛盾纠纷排查化解, 规范民警执法行为,巩固调解 工作成效,从根本上预防和减 少投诉案件的发生。

深入宣传

组织民警向小区物业管理 人员集中宣传贷款、刷单、投资 理财类等常见的数十种新型电 信网络诈骗犯罪手法,组织学 习相应的法律法规,同时,运用 通俗易通的语言向辖区群众讲 解电信诈骗的常见方法、话术 特点以及作案手段,加深群众 对防诈及反诈的意识,积极把 预防电信诈骗推向更广的 空间。

结合"我为群众办实事" 结合"我为群众办实事" 活动开展宣传,通过向群众发 放各类宣传材料、解答群众咨 询、讲解安全防范知识、解答 相关法律问题等形式,积极向 辖区群众、外来务工人员及商 户业主进行宣传教育,指导群 众安装使用"国家反诈中心" APP。

大众日报淄博融媒体中心 记者 任灵芝 通讯员 王 剑锋

骗子假冒老板 网上诈骗被识破

博山警方阻止一起电信诈骗案

淄博9月7日讯 "千万别转账!我们马上就到!"淄博市博山警方成功阻止一起针对企业财务人员的电信诈骗案件,为企业避免经济损失80余万元。

8月28日,淄博市博山区 大型企业财务人员小赵收 一封企业"老板"发来的 00邮件,让小赵添加邮件里 自己的QQ。添加后,"老板" 便将小赵拉入了标注该企业 名称的QQ群,小赵看到QQ 群内已有多名企业各部门 "中层领导"。随后,"老板" 便开始在群内部署工作,谈到 相关部门的事务,相关部门负 责人立即回应,作出答复。在 QQ群中,"老板"向小赵下达 指令,称一业务客户转到公司 -笔93万元的钱款,让小赵核 实公司账户可流动资金,随后 又称有笔业务交易急需打款, 让小赵向另一指定账户转账 80万。小赵查询未发现有款 项转入公司账户,便在QQ上 回应。"老板"称,银行转账有 延时,对方是重要客户,先把 钱打讨去。

就在小赵准备网银转账时,突然想到近期派出所民警到企业开展的反电诈宣传,便拨通了博山公安分局夏家庄派出所社区民警的电话。

"千万别转账!和老板电话核实一下,我们马上就到!"民警立即赶往企业,在途中又多次联系小赵,让他一定冷静,先不要在QQ上回话。随后,"老板"有所察觉,随即拉黑了小赵。经过核实,这是一起假冒该企业负责人的诈骗案件。

博山公安分局夏家庄派 出所民警说:"建立健全公司 财务制度,财务人员养成汇 款前通过电话或见面核实的 习惯,都能有效避免上当受 骗"

大众日报淄博融媒体中 心记者 任灵芝 通讯员 王东 朱金磊